
کمتر از یک ماه دیگر فصل جدید رقابت‌های لیگ برتر آغاز خواهد شد و فدراسیون 

فوتبال به همراه سازمان لیگ در تکاپو هستند تا مسابقات حداقل با مشکلات 

کمتری نسبت به فصل قبل برگزار شده و سرخابی‌ها نیز بتوانند از امتیاز میزبانی 

خود نهایت بهره را ببرند. در این بین تیم ملی هم باید تدارک خوبی برای حضور 

در مسابقات جام جهانی 2026 ببیند تا نسبت به دوره‌های گذشته شانس صعود 

به مرحله بعد را داشته باشد. اما در مورد مسائل اشاره شده چند نکته وجود دارد 

که در این گزارش سعی می‌کنیم به آن‌ها اشاره‌ای داشته باشیم. 

 بازگشت زودهنگام سرخابی‌ها به آزادی
 مهدی تاج در تازه‌ترین اظهاراتش در مورد برگزاری بازی‌های استقلال و 

پرسپولیس عنوان کرد که این دو باشگاه در بازی‌هایی که بیش از 50 هزار 

تماشاگر داشته باشند می‌توانند در ورزشگاه آزادی میزبان باشند. مثل بازی 

این تیم‌ها با سپاهان، تراکتور و دربی‌ها. این صحبت را تاج و دیگر مسئولان 

فدراسیون اواسط فصل گذشته هم مطرح کردند اما بعد از اظهارنظر وزیر ورزش، 

سرخابی‌ها برای میزبانی به ورزشگاه آزادی برگشتند. اتفاقی که به احتمال خیلی 

زیاد در فصل پیش رو هم خواهد افتاد. درواقع سازمان لیگ و فدراسیون فوتبال 

نهاد‌هایی نیستند که بخواهند در مورد میزبانی سرخابی‌ها در ورزشگاه آزادی 

حرف اول و آخر را بزنند بلکه دیگر تصمیم‌گیران، در این مورد اعتقاد دارند که 

پرسپولیس و استقلال باید در ورزشگاه آزادی بازی‌های خانگی خود را برگزار 

کنند. موضوعی که از نظر درآمدزایی هم اهمیت و تأثیر زیادی دارد. به هر جهت 

هواداران سرخابی‌ها می‌توانند امیدوار باشند که در فصل پیش رو غیر از چند 

هفته ابتدایی در مابقی بازی‌های خانگی می‌توانند بازی‌های تیم محبوب خود 

را در ورزشگاه آزادی تماشا کنند. 

 مشکل VAR همچنان پابرجاست
فدراسیون فوتبال برای وارد کردن دستگاه‌های خریداری شده از شرکت چینی 

)ریگور( هنوز با صداوسیما چالش دارد و تا زمانی که این مشکل حل 

نشود، فدراسیون نمی‌تواند بازی‌های لیگ را به طور منظم با تجهیزات 

ویدئویی برگزار کند. فصل پیش فدراسیون حدود 190 بازی از رقابت‌های 

لیگ و جام حذفی را با تجهزات ویدئویی برگزار کرد که حدود 50 بازی 

با تک دستگاه چینی حاضر در ایران برگزار شد و مابقی مسابقات هم با 

سه دستگاه وارد کرده )ای وی اس( برگزار شد. اما برای فصل پیش رو 

دو دستگاه از این 4 دستگاه به تیم‌های سپاهان و گل‌گهر فروخته شده 

 قرار است بقیه تیم‌ها با دو دستگاه VAR دیگر میزبان حریفان 
ً
و عمال

خود باشند که در چنین شرایطی ممکن است خیلی از مسابقات با کمک 

داور ویدئویی برگزار نشود. 

 پشت‌پردۀ فروش VAR به سپاهان
فدراسیون فوتبال بعد از اینکه نتوانست بودجه لازم برای وارد کردن دستگاه‌های 

چینی خریداری شده با قیمت حدود 300 هزار دلار )قیمت هر دستگاه( را از 

دولت به خاطر اختلاف با صداوسیما تأمین کند، به باشگاه‌ها پیشنهاد خرید 

این دستگاه‌ها را داد تا بلکه آن‌ها برای خرید این دستگاه‌ها هزینه کنند. در این 

بین باشگاه سپاهان اولین تیمی بود که صاحب VAR شد. در این مورد باخبر 

شدیم که این تیم در یک پرونده شکایت از فدراسیون فوتبال موفق شده بود این 

فدراسیون را محکوم کند و از قرار معلوم رأی صادره از نظر مالی رقم سنگینی بود. 

از این رو فدراسیون مجبور شد به جای پرداخت این رقم یکی از دستگاه‌های 

خود )یکی از سه دستگاه ‌ای وی اس( را به این باشگاه بدهد! گویا این پرونده 

شکایتی مربوط به کسر امتیازی بود که به خاطر عدم رعایت سقف قرارداد 

توسط این باشگاه اعمال شد و باشگاه اصفهانی بابت این موضوع به دادگاه 

عالی ورزش )CAS( شکایت کرد. 

 هزینه ۵۰۰ میلیونی
خیلی از باشگاه‌های غیرتهرانی فصل پیش اعتراض داشتند که چرا فدراسیون فقط 

بازی‌های پرسپولیس و استقلال را با تجهزات ویدئویی برگزار می‌کند و این دو 

باشگاه درواقع سوگلی فدراسیون به حساب می‌آیند. در این بین فدراسیون توقع 

داشت که هر دو باشگاه برای خرید کمک داور ویدئویی اقدام کرده یا درخواست 

بدهند که این اتفاق رخ نداد. حتی به دو باشگاه پیشنهاد خرید دستگاه مشترک شد، 

از این جهت که هر دو در ورزشگاه آزادی میزبان رقبای داخلی و خارجی خود بوده 

و خواهند بود، که با این حال هیچ‌یک هنوز از این پیشنهاد استقبال نکرده‌اند. در 

همین راستا باخبر شدیم فدراسیون برای هر بازی که سرخابی‌ها به عنوان میزبان 

یی استفاده  از تجهیزات ویدئو

کرده‌اند رقم 500 میلیون تومان 

برای آن‌ها فاکتور کرده است. 

یعنی این رقم از سهم تبلیغات و 

بلیت‌فروشی که قرار است به این 

باشگاه‌ها برسد کم می‌شود. 

به خاطر همین است 

که سرخابی‌ها در هر 

فصل سهم ناچیزی از تبلیغات، بلیت‌فروشی و دیگر موارد می‌برند. در چنین 

شرایطی شاید اگر دو باشگاه یک دستگاه مشترک از فدراسیون بخرند از نظر 

مالی به نفعشان باشد. 

 عدم تمایل فدراسیون و سرمربی تیم ملی 
برای بازی‌های بزرگ

مهدی تاج در گفت‌وگوی تلویزیونی اخیرش به مانند دوره‌های قبل جام جهانی 

توجیهات عجیبی را برای عدم برگزاری بازی‌های دوستانه تیم ملی با تیم‌های 

صاحب سبک و اسم ‌و رسم‌دار دنیا آورد. بهانه‌های همیشگی که برای مخاطب 

تازگی ندارد. به طور نمونه تاج مدعی شد که همه‌چیز برای برگزاری بازی دوستانه 

با شیلی فراهم بود که به خاطر شرایطی که در کشور به‌وجود آمد این بازی منتفی 

شد. او تیم‌های دیگری مثل غنا، اروگوئه و... را هم مثال زد و مدعی شد آن‌ها هم 

تمایلی برای حضور در ایران نداشتند. اما واقعیت امر این است تیم ملی شیلی 

حاضر بود در ازای دریافت 200 هزار دلار و هزینه‌های اقامتش در دبی، با ایران 

یک بازی دوستانه در امارات داشته باشد. حقیقت ماجرا این است که فدراسیون 

تمایل ندارد برای بازی‌های دوستانه تیم ملی هزینه چندانی کند و بیشتر ترجیح 

می‌دهد به تورنمنت‌های سطح پایینی مثل کافا دعوت شود. این در شرایطی است 

که فیفا به تیم‌های راه‌یافته به جام جهانی مبلغ 9 میلیون دلار می‌دهد تا بتوانند 

به بهترین شکل برای حضور در این مسابقات تدارک ببینند اما از قرار معلوم این 

کمک در فدراسیون در بخش‌های دیگری هزینه می‌شود. در سوی دیگر امیر 

قلعه‌نویی نیز برای اینکه تیم ملی رنکینگش را حفظ کرده و در سید دو قرعه‌کشی 

جام جهانی قرار بگیرد و آمار مربیگری خودش هم در این تیم خوب باشد، تمایلی 

به بازی با تیم‌های خوب دنیا ندارد. اگرچه تاج به موضوع رنکینگ اشاره کرد اما 

از سوی دیگر تأکید کرد سرمربی تیم 

ملی خیلی سفت و سخت دنبال 

بازی با تیم‌های قدرتمند دنیاست، 

درحالی‌که در همین یک ماه اخیر 

قلعه‌نویی و اطرافیانش با برگزاری 

با  دوستانه  خوب  بازی  چند 

تیم‌هایی مثل غنا، اروگوئه، شیلی 

و... مخالفت کردند.

پشت‌پردۀ انتقال دستگاه کمک‌داور ویدئویی به ورزشگاه نقش جهان

VAR برای سرخابی‌ها چقدر آب خورد؟
عدم تمایل آشکار برای بازی با حریفان نامدار
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

مهدی منصرف
خبرنگار

پاسخ منفی مدافع ایسلندی به پرسپولیس

مدافع خیبر باز هم پیشنهاد شد
باشگاه پرسپولیس با نظر وحید هاشمیان در آستانه جذب ویکتور پالسون، 

مدافع میانی تیم ملی ایسلند بود که به یکباره این بازیکن روز گذشته 

اعلام کرد بنا به دلایلی حاضر به حضور در فوتبال ایران نیست. گویا 

این بازیکن به عنوان یک بازیکن کهنه‌کار تیم ملی کشورش برای اینکه 

جایگاهش را در تیم ملی در سال منتهی به جام جهانی از دست ندهد، 

از حضور در پرسپولیس منصرف شد. پیش از این مدافع میانی تیم ملی 

بوسنی هم برای حضور در جمع سرخپوشان پایتخت انصراف داده بود 

تا وحید هاشمیان برای پست دفاع میانی به دنبال گزینه جدیدی باشد. 

در این بین باشگاه پرسپولیس بدش نمی‌آید بار دیگر برای جذب حسین 

ابرقویی مدافع میانی باشگاه خیبر اقدام کند اما از قرار معلوم هاشمیان 

چندان موافق جذب او نیست. اسماعیل کارتال هم این مدافع را در سطح 

مدافعان ملی‌پوشش ندانسته بود. به هر جهت هنوز مشخص نیست که 

چرا پرسپولیس خیلی راحت قرارداد گئورگی گولسیانی را تمدید نکرد. 

 پرسپولیس برای آبی‌پوش شدن مهری 
قیمت تعیین می‌کند

استقبال سرخ‌ها از تمایل استقلال
از قرار معلوم یکی دیگر از بازیکنان مازاد پرسپولیس در لیست خرید 

ساپینتو قرار دارد و عیسی آل‌کثیر تنها یاغی این فصل نخواهد بود. بعد 

از انتقال پر سروصدای عیسی به استقلال، حالا صحبت از این است که 

سعید مهری هم مدنظر ساپینتو قرار دارد و این بازیکن هم بدش نمی‌آید باز 

هم زیر نظر این مربی کار کند. از آنجا که پرسپولیس برای خرید بازیکن 

خارجی در پست دفاع میانی و دفاع راست باید دو بازیکن بزرگسالش 

را در لیست مازاد قرار دهد، سعید مهری و الکسیس گندوز گزینه‌های 

اصلی برای جدایی از جمع سرخپوشان هستند اما این دلیل نمی‌شود که 

باشگاه پرسپولیس خیلی راحت مهری را به استقلال بدهد بلکه قصد دارد 

 مهری را 
ً
برای رضایتنامه او قیمت بگذارد. تا الان وحید هاشمیان رسما

در لیست مازاد نگذاشته است اما مسئولان باشگاه پرسپولیس از فروش 

 طی یکی دو روز آینده ایجنت 
ً
او به تیم رقیب استقبال می‌کنند. احتمالا

 با باشگاه پرسپولیس وارد مذاکره 
ً
مهری برای گرفتن رضایتنامه او رسما

شود. ناگفته نماند مهری در تابستان گذشته به طرز عجیبی جانشین سینا 

اسدبیگی در پرسپولیس شد و به اعتقاد خیلی‌ها سروش رفیعی و هوادار 

متمول نقش عمده‌ای در این انتقال داشتند. 

پرسپولیس تلاش دارد تا امشب تکلیف مدافع 
راست آفریقایی مدنظرش را مشخص کند

چانه‌زنی برای مودائو
باشگاه پرسپولیس به دنبال جذب خولیسو مودائو، مدافع راست آفریقایی 

است و قرار است وضعیت انتقال او به جمع سرخپوشان تا امشب مشخص 

شود. این مدافع 31 ساله تحت قرارداد باشگاه سان داونز آفریقاست و 

باشگاه پرسپولیس در حال مذاکره با این باشگاه است تا بتواند با رقمی 

مناسب رضایتنامه او را بگیرید. این در شرایطی است که ارزش خود این 

بازیکن در ترانسفر مارکت یک میلیون و دویست هزار دلار است. وحید 

هاشمیان چند روز پیش موافقتش را با جذب مودائو اعلام کرده است. 

 حاشیه‌های جدید و سکوت غیرمسئولانه 
فدراسیون دوومیدانی 

فرار؛ راهکار آقای رئیس

 در روز‌هایی که نام دوومیدانی ایران با حواشی بزرگ و غیرقابل‌جبرانی 

گره خورده و هر روز اخبار متناقضی درخصوص سرنوشت افراد حاضر 

در رسوایی بزرگ کره جنوبی و تشکیل اولین جلسه دادگاه آن‌ها منتشر 

می‌شود، حالا حاشیه تازه‌ای هم برای این فدراسیون به وجود آمده است. 

طبق اعلام قائم‌مقام دبیرکل ستاد ملی مبارزه با دوپینگ، دوپینگ یکی از 

 به سبزه نیز آراسته شود! 
ً
اعضای تیم دوومیدانی مثبت درآمده تا اصطلاحا

این درحالی است که فدراسیون دوومیدانی ایران و در رأس آن احسان 

حدادی تا امروز هیچ واکنشی به غیر از فرار از رسانه‌ها نداشته‌اند. اما 

در شرایطی که حواشی این فدراسیون یکی پس از دیگری بروز می‌کند، 

غیبت و سکوت رئیس فدراسیون تا چه زمانی ادامه‌دار خواهد بود؟  اقدام 

غیراخلاقی دوومیدانی‌کاران در کره جنوبی، به غیر از صدمه سنگین 

به اعتبار و آبروی ایران، حالا پای تمامی ارکان و مسئولان ورزشی و 

غیرورزشی کشور را هم به این مسئله باز کرده است. احمد دنیامالی، وزیر 

ورزش و سفیر ایران در کره جنوبی برای کمک به حل مسئله و دفاع از اعتبار 

ورزش ایران دست به کار شده‌اند. شروین اسبقیان، معاون وزیر ورزش نیز 

از برگزاری اولین دادگاه رسیدگی به تخلف سه عضو تیم ملی دوومیدانی 

ایران در کره جنوبی خبر داده و اعلام کرده که با تمام توان کنار ملی‌پوشان 

هستیم، چون سرنوشت آن‌ها مهم است. از سوی دیگر حالا اعزام‌ها و 

اعتبار دیگر دوومیدانی‌کاران نیز با لطمه مواجه شده و موفقیت‌های آن‌ها 

در حاشیه قرار گرفته است، اما هیچ‌خبری از رئیس فدراسیون نیست. 

تمام این مسائل اما برای دیروز بود. از دیروز حاشیه جدیدی نیز بر تمام 

این حواشی اضافه شده است. خبر دوپینگ یکی از دوومیدانی‌کاران 

ایران حالا جدیدترین اتفاق فدراسیونی است که احسان حدادی روی 

صندلی ریاست آن تکیه ‌زده است.  دوومیدانی ایران مسابقات مهمی پیش 

رو دارد و در حال حاضر بازیکنان اصلی تیم ملی در اردوی آماده‌سازی 

برای حضور در بازی‌های کشور‌های اسلامی هستند. از سوی دیگر با 

نزدیک شدن به بیستمین دوره رقابت‌های دوومیدانی قهرمانی جهان که 

شهریور امسال به میزبانی ژاپن برگزار می‌شود، فدراسیون در تلاش است 

دو ورزشکار را به تورنمنت‌های مختلف اعزام کند تا مسیر حضورشان 

در ژاپن هموار شود. دیگر ورزشکاران هم از این قاعده مستثنی نیستند. 

آن‌ها باید برای کسب امتیاز به تورنمنت‌های مختلف بروند. این درحالی 

است که از سوی برخی کارشناسان اخبار ضد و نقیضی به گوش 

می‌رسد که بدون تعارف احتمال تعلیق دوومیدانی هم وجود دارد و 

در حال حاضر رئیس فدراسیون باید بیشتر از همیشه پای کار بچه‌های 

تیمش باشد. باید یادآوری کرد که پیش از تمام این حواشی، جمعی از 

اعضای این رشته در نامه‌ای به رئیس جمهور خواستار برکناری رئیس 

فدراسیون شده بودند و پیش از آن با وزیر ورزش هم مکاتباتی داشتند. 

اما به شرط بحرانی‌تر نشدن اوضاع، آنچه فراموش نخواهد شد سکوت 

ادامه‌دار و غیبت معنادار احسان حدادی، رئیس فدراسیون دوومیدانی 

است. سکوتی که همچنان ادامه دارد؛ آن هم نه از سوی فردی بی‌ربط 

 در کره حضور 
ً
به ماجرا، بلکه از سوی فردی که در جریان اعزام، شخصا

داشت و از آن روز روزه سکوت گرفته است؛ سکوتی که برای مخاطب 

معنای مسئولیت‌گریزی هم خواهد داشت. 
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مرحله گروهی رقابت‌های لیگ ملت‌های والیبال در سال 2025 در شرایطی 

به پایان رسید که تیم ملی کشورمان با کسب جایگاه هشتم از حضور در مرحله 

یک‌چهارم نهایی بازماند. شاگردان پیاتزا در لیگ ملت‌های امسال با عملکردی 

بسیار امیدوار‌کننده و کسب 6 پیروزی و 6 شکست در یک قدمی صعود 

قرار گرفتند تا بار دیگر امید‌های والیبال ایران برای بازگشت به دوران طلایی 

سالیان پیش زنده شود. بدشانسی تیم کشورمان در این دوره میزبانی چین 

در مرحله یک‌چهارم نهایی بود که باعث شد با وجود کسب رتبه هفدهمی 

توسط این تیم، به واسطه میزبانی یکی از 8 تیم مرحله بعد باشد و تیم ما در 

عین شایستگی از صعود باز بماند. امیرحسین منظمی، دبیر کل فدراسیون 

والیبال و از ملی‌پوشان پیشین در گفت‌وگو با »فرهیختگان« ضمن ابراز 

رضایت از عملکرد ملی‌پوشان، در خصوص شرایط تیم کشورمان در این 

دوره از مسابقات صحبت کرد که در ادامه می‌خوانید. 

رقابت‌های لیگ ملت‌های والیبال در شرایطی برای ما به پایان رسید که تیم 

کشورمان در آستانه صعود به مرحله یک‌چهارم نهایی قرار داشت، اما درنهایت 

از راهیابی به جمع 8 تیم پایانی باز ماند. عملکرد تیم ملی را در رقابت‌های 

امسال چگونه ارزیابی کردید؟ 

 عملکرد تیم ما عالی بود. هدف‌گذاری ما حضور در جمع 10 تیم برتر بود 
ً
واقعا

که خدا را شکر این مهم محقق شد. چه بسا اگر نتیجه یک بازی تغییر می‌کرد یا 

صربستان به جای شکست 3 بر 2 مقابل اسلوونی در مقابل این تیم به پیروزی 

می‌رسید، ما در میان 7 تیم برتر قرار می‌گرفتیم و به مرحله بعد صعود می‌کردیم. 

بدشانسی ما در این دوره این بود که چین میزبان مرحله یک‌چهارم نهایی است 

و درحالی‌که جزء تیم‌های برتر قرار نداشت، یکی از هشت سهمیه حضور در 

مرحله یک‌چهارم نهایی را به خود اختصاص داد. در دوره‌های گذشته لهستان و 

تیم‌هایی میزبان می‌شدند که جزء 8 تیم برتر بودند. درنهایت قسمت این بود، اما 

ما از عملکرد تیم و کادرفنی راضی هستیم. 

تیم ما در این دوره تغییر نسل داده بود و شاهد حضور برخی چهره‌های 

جوان در تیم کشورمان بودیم. فکر می‌کنید هستند بازیکنانی که بتوانند به 

جمع این نفرات اضافه شوند تا تیم ملی با ترکیبی قوی‌تر در قهرمانی جهان 

حضور داشته باشد؟ 

تیم »ب« ما نیز تشکیل شده است و تیم بسیار خوبی است. این تیم قهرمان آسیای 

 از این تیم نیز نفراتی به تیم اصلی اضافه خواهند شد و توان 
ً
مرکزی شده و قطعا

تیم را بالاتر خواهند برد. 

پس از عملکرد ناامید‌کننده تیم ملی در سالیان اخیر شاهد ایجاد فاصله‌ای 

بین مردم و تیم ملی بودیم، اما با توجه به نتایج این دوره، دوباره شاهد پیگیری 

مسابقات از سوی مردم بودیم. این موضوع را چگونه می‌بینید؟ 

آقای تقوی، رئیس فدراسیون والیبال تعبیر بسیار قشنگ و درستی داشتند. ایشان 

عنوان کردند مردم با والیبال آشتی کردند که جمله بسیار قشنگی است. خدا را شکر 

که مردم در شرایط سخت، مسابقات تیم ملی را تماشا و برای موفقیت بچه‌ها دعا 

می‌کردند و از پیروزی‌ها خوشحال می‌شدند. همیشه ممنون و سپاسگزار مردم 

خوب کشورمان هستیم و مطمئن باشید فدراسیون، بچه‌ها و کادرفنی تمام تلاش 

خود را خواهند گذاشت تا دوباره دل مردم را شاد کنیم. 

یکی از نقاط ضعف تیم ملی از دست دادن امتیازات پایانی بود. موضوعی 

که باعث شد در چند بازی ما با وجود برتری درنهایت مغلوب شویم. دلیل 

این اتفاق را چه می‌بینید؟ 

ما یک نسل طلایی داشتیم که نزدیک 12، 13 سال کنار هم بازی می‌کردند و 

چشم‌بسته همدیگر را پیدا می‌کردند و متوجه بودند که کجای زمین باشند. این 

تیم ملی تازه 2 ماه است تشکیل شده است و 3 بازی تدارکاتی داشته است. 

 رفته‌رفته این تیم بهتر و هماهنگی بیشتری حاصل خواهد شد. بچه‌های ما 
ً
قطعا

باید بسیار بیشتر از این‌ها روی دست هم بازی کنند تا این موضوعات برطرف 

شود. احساس می‌کنم پیاتزا در این مسابقات دنبال این بود که در شرایط سخت 

بازیکنان را بشناسند. این موضوع خیلی برای پیاتزا مهم بود که بداند برای آینده 

از چه کسانی استفاده کند و برای این مهم نیز باید در شرایط سخت و آسان 

بچه‌ها را امتحان می‌کرد. 

بعد از عدم توفیق برخی مربیان خارجی حضور پیاتزا باعث شده تا امیدواری 

نسبت به عملکرد تیم ملی بسیار بالا برود. به نظر شما پیاتزا می‌تواند از لحاظ 

تأثیرگذاری یک ولاسکوی دیگر برای والیبال ایران باشد؟ 

پیاتزا با رهبری که در تیم داشت و با صحبت‌های روانشناسانه‌ای که انجام 

 می‌تواند کمک‌حال تیم ملی باشد. امیدوارم بتوانیم در سال 
ً
می‌داد، قطعا

آینده و به‌خصوص مسابقات قهرمانی جهان در شهریورماه کار‌های بزرگی 

انجام دهیم و بازی‌های خوبی داشته باشیم. 

پیاتزا با تیم ملی به تهران خواهد آمد؟ 

طبق هماهنگی‌ها قرار است که پیاتزا، تومازو توتولو و جیوانی روسی مرخصی دو 

هفته‌ای داشته باشند و بعد برای شروع تمرینات تیم ملی برای حضور در مسابقات 

قهرمانی جهان وارد تهران شوند. 

مسابقات قهرمانی جهان در شهریور ماه برگزار خواهد شد. با توجه به 

هم‌گروهی تیم کشورمان با مصر، تونس و فیلیپین فکر می‌کنید چقدر بتوانیم 

در این مسابقات شاهد تداوم موفقیت تیم ملی باشیم؟ 

تمام تلاش فدراسیون، کادرفنی و بچه‌ها این است که بازی‌هایی داشته باشیم که 

 نیم‌نگاهی به کسب 
ً
در ‌شأن و شخصیت تیم ملی باشد تا دل مردم شاد شود. قطعا

نتیجه داریم، اما بیشتر به دنبال ارائه بازی‌های خوب هستیم. 

رئیس فدراسیون والیبال از رویای کسب سکوی المپیک صحبت کرده بود. 

چقدر فکر می‌کنید این رویا برای ما قابل تحقق است؟ 

حضور روی سکوی المپیک کار بسیار سخت و بزرگی است، اما به امید خدا تمام 

تلاش خود را خواهیم کرد تا این رویا محقق شود. 

در حاشیه مسابقات لیگ جهانی شاهد نایب قهرمانی تیم نوجوانان در 

مسابقات قهرمانی آسیا بودیم. عملکرد آن تیم را چطور دیدید؟ 

 آینده والیبال ما هستند. با توجه به سن پایین بچه‌ها 
ً
بچه‌های زیر 16 سال ما قطعا

اشتباهات زیادی صورت می‌گیرد و پوئن‌های زیادی ردوبدل می‌شود. باید 

روی این بچه‌ها برای آینده کار شود. صادقیانی و کادرفنی تیم ما بسیار با دانش 

 برای مسابقات جهانی روی تیم کار خواهند کرد تا اشتباهات 
ً
هستند و قطعا

بچه‌ها کمتر شود و برای مسابقات جهانی آماده شوند. ما باید این بچه‌ها را در 

آینده در تیم ملی داشته باشیم.

امیرحسین منظمی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: هدف‌گذاری فدراسیون در لیگ ملت‌ها محقق شد

میزبانی چین بدشانسی ما بود
 از عملکرد پیاتزا و کادرفنی راضی هستیم                 امیدوارم در قهرمانی جهان کار‌های بزرگی انجام دهیم


